
 

 

 0111/  58.7* ضخامت*  عرض*  طول= ورق وزن محاسبه

 .دّیذ قزار ًظز هذ را سادُ هطلة یک شوا 8.7 ٍسًی جزم تِ تَجِ تا ٍرق ٍسى هحاسثِ تزای

 طَل ،( هیلیوتز) ٍرق عزض ،(هیلیوتز) ضخاهت ضزب حال صَرت تِ را ٍرق حجن تایذ شوا کلی حالت در

 . ًواییذ ضزب 8.7 در را حاصل عذد ٍ ًواییذ تقسین 1000 تز را حاصل ٍ کٌیذ حساب را( هتز) ٍرق

 هی کیلَگزم چٌذ هیلیوتز، 2000 طَل ٍ هتز هیلی 1000 عزض ٍ هیلیوتز 2 ضخاهت تِ ٍرق ٍسى:  هثال

 .تاشذ

 :تا است تزاتز ٍرق حجن

 ( هتز تزحسة ٍرق طَل= 2* )  2*  1000=  4000

 .دّذ هی را آّي ٍسى 8.7 در ضزب ٍ 1000 تز تقسین هذکَر عذد

31.2  =8.7  *1000  /4000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 (مبارکه فولاد) st37 سیاه ورق وزن( : 0) شماره جذول

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 (کاویان فولاد) st37 سیاه ورق وزن( : 2) شماره جذول

 

 

 

 

 

 



 

 

 (خوزستان اکسیه فولاد) st37 سیاه ورق وزن( : 3) شماره جذول

 

 

 

 


